Visina starosne penzije odreduje se prema slede¢oj formuli:
VP=LB x OB

VP - visina penzije (starosne)
LB - licni bodovi
OB - opsti bod (vrednost)

Licni bodovi utvrduju se mnozenjem licnog koeficijenta i penzijskog staza osiguranika.
LB = LK x PS

LK - licni koeficijent osiguranika
PS - penzijski staZ osiguranika

Licni godisnji koeficijent izracunava se tako Sto se ukupna zarada osiguranika, iz svake kalendarske
godine, stavlja u odnos sa prose¢nom godisnjom zaradom u Republici za istu kalendarsku godinu iz koje je
uzeta zarada.

LGK = UZO / PRZR
LGK - licni godisnji koeficijent
UZO - ukupna zarada osiguranika
PRZR - prosecna zarada zaposlenih u Republici



